

# “展演+旅游”打造消费新场景

## “商文旅”资源联动 外地游客可享“日间观光+夜间观演”一站式文娱体验

【本报(记者 廖晨霞)周杰伦演唱会天津站9月举行,记者了解到,在市文化和旅游局的指导下,携程平台与演唱会主办方联动合作,推出了“演唱会门票+酒店住宿”套餐产品。为外地歌迷一站式解决观演问题的同时,助力天津提升文化吸引力,升级旅游影响力。上线当日,天津的搜索热度增速达到全国第一,异地旅客消费上升超30%。

### 异地观演成“蓝海” 买套餐解决住宿之忧

“陪跑8次,没想到在携程买到了周杰伦演唱会门票,连住宿酒店都不用担心了!”多位网友在携程平台买到9月周杰伦演唱会天津站门票及酒店套餐后,在社交平台发出感慨。

今年以来,演出市场迅速复苏,根据中国演出行业协会的数据,上半年,全国营业性演出(不含娱乐场所演出)场次19.33万场,同比增长超400%;观众人数6223.66万人次,同比增长超10倍。异地观演成为新趋势,仅今年“五一”期间,大型演出项目的跨城购票观演人数占比超过总人数的50%。

除“一票难求”外,对异地观众来说,演出目的地的住宿、交通预订等是迎面而来的难题。此次,市文化和旅游局、演出方与在线旅行平台尝试以“商文旅”资源联动的形式,将文化演出与旅游紧密结合,通过创新的市场化实

践为观众带来一站式“观演+旅游”体验。该套餐产品早已售罄,其中,来自异地用户的订单占比近九成。凭借演唱会效应,异地观演人群将为目的地带来一波可观的文旅消费。

“异地观演是文旅消费市场的下一片‘蓝海’。”携程研究院人士认为,此次将于天津举办的演唱会正是天津文旅部门抓住“展演+旅游”业态发展时机,统筹当地文旅资源、促进文化展演与旅游消费相融合的破题之举,将对天津及周边市场的文旅消费潜力起到激发作用。

### 9月“津秋常走” 百余项文旅活动等你来

“展演+旅游”正在成为刺激目的地地文旅消费的一大新动能。数据显示,周杰伦演唱会天津站售票期间,天津在平台上的访问热度同比增长438%;演唱会期间,天津整体旅游订单的预订同比增长112倍,其中,酒店预订量同比增长188倍。

“‘展演+旅游’是推进文旅融合的新兴场景,能够促进文化展演与旅游消费两个市场的良性互动,提升文化旅游影响力,打造新的城市名片。同时,异地观演经济带来的杠杆效应,也为目的地地文旅消费增长带来新动力。”市文化和旅游局相关负责人表示,一站式套餐产品将观演融入旅游体验,增加了异地游客量,延长了游客停留时间,进一步

扩大了天津的旅游影响力。“旅游平台与演出方的这种深度合作,不仅有助于促进文旅产业发展,也为广大游客提供了便捷和优质的文化旅游体验。在这一过程中,我们将积极提供资源和支持,助力双方制定精准的合作规划,优势互补,共同推动产品的优化升级。”该负责人表示。

据悉,9月起,天津市还将围绕“天长地久,津秋常走走”主题,组织百余项文旅活动,为市民和游客提供丰富多彩的津韵旅游产品,届时也将给为演唱会而来的外地歌迷带去“日间观光+夜间观演”的一站式文娱体验。

### 保障旅游体验 为歌迷提供安全购票方式

大型演出对活动目的地的文旅市场带来明显增益,随之而来的是从演出官宣起,部分目的地旅游产品价格开始不同程度的涨价,令不少乐迷的旅行消费大超预期。

“我们此次在与演出方以及相关酒店的合作中,反复提及的重点就是‘平价’,希望为用户提供低于市场溢价的平价门票和平价酒店。目前,所有参与活动酒店的价格均低于酒店日常常规售卖价。”携程相关负责人表示,“考虑到观看演唱会的用户体验,除免费早餐服务外,距离演唱会会场较远的酒店还包含接送服务,节省了交通成本。”此外,为歌迷提供了合理、方便、安全的购票方式,降低了购票的不确定性和风险,维护了市场秩序和观众权益。

## 国内最大海底管道终端安装完成

### 津企制造 对保障国家能源安全具有重要意义

【本报(记者 王睿)记者昨日从海洋石油工程股份有限公司(以下简称海油工程)获悉,由该公司自主设计建造的国内最大海底管道终端完成安装,标志着我国深水工程技术取得新突破,对提升海洋装备制造能力、保障国家能源安全具有重要意义。

此次安装的海底管道终端为“深海一号”二期关键控制性工程——20英寸长输管道的重要组成部分,用于连接管线和其他海底生产设施,采用不锈钢衬复合材质,管径达508毫米,壁厚37.9毫米,重量达79吨,管径、壁厚和重量均创造国内海底管道终端新纪录。据了解,安装时需要在波涛汹涌的大海上,将重量相当于80辆小汽车的终端管段,穿越近千米深的海水放置于海底,船向偏差不得超过1.5度,水平偏差不得超过2.5度。

海油工程“深海一号”二期工程海上安装经理宋艳磊介绍,中国海油自主研发“海底管道终端整体式舷侧安装”“高精度定位系统水下定位”等5项新工艺,有效提高安装效率和作业安全性,仅用不到3个小时就完成海底管道终端下放。

## 吉利远程新能源商用车集团

### 醇氢生态总部项目落户经开区

【本报(记者 万红)昨天,天津经开区管委会与吉利远程新能源商用车集团(以下简称远程商用车)进行项目签约。根据协议,远程商用车将在经开区落地醇氢生态总部项目,包含甲醇汽车研发销售及运营、甲醇贸易及加注、绿色甲醇制备等业务,整合现有甲醇产业资源,构建完善的醇氢产业生态。

甲醇作为低碳、含氧燃料,具有燃烧清洁、排放低、可再生等特点,是公认理想的新型清洁能源,常温常压下为液态,使用安全便捷,被称为液态的“氢”。醇氢生态总部项目的落地有望为我市汽车产业注入新动能,全面带动产业链上下游企业聚集发展。

## 天津货运航空第9条货运航线

### 天津至杭州航线开通

【本报(记者 万红)昨天凌晨,随着一架波音737全货机满载快递、电商货物等从天津滨海机场飞抵杭州萧山国际机场,海航空旗下天津货运航空开通天津至杭州货运航线,这也是天津货运航空今年开通的第9条货运航线。此航线主要服务于国内快递货物和电商货物的京津冀与长三角区域集散需求。



起飞前,航班正在天津滨海机场进行货物装机。  
照片由天津货运航空提供

## 昨日是第20个全国测绘法宣传日 我市发布新版公益性地图

【本报(记者 陈琦)8月29日是第20个全国测绘法宣传日,主题是“规范使用地图 一点都不能错”。为进一步提升社会公众的国家版图意识,倡导规范使用标准地图,昨日,市规划和自然资源局组织我市部分甲级测绘资质单位在市规划展览馆前广场举行“测绘法宣传暨国家版图意识宣传周”宣传活动,同时上线发布新版公益性地图。这是我市连续第三年在测绘法宣传暨国家版图意识宣传周期间

发布公益性地图。本次发布的公益性地图共六幅,分别为和平区、河西区、南开区、河北区、河东区、红桥区文化旅游图,以市内六区的文旅资源为切入点,图文并茂展示了五大道文化旅游区、古文化街旅游区、意式风情区等140余处文化旅游资源,依托地图简明直观地展示了各区文化旅游资源分布情况。

## 红桥区和苑街道举办“争做文明有礼天津人”活动

### 文明祭祀 绿色追思



■ 本报记者 张雯婧

“不烧香纸不放炮,安全环保为首要。无火祭祀要做到,文明祭祀要倡导……”近日,在红桥区和苑街道老吾老活动中心,伴随着清脆响亮的竹板声,十余名青少年正在演出“移风易俗我先行”快板节目,合辙押韵、对仗上口的快板书将文明祭祀注意事项娓娓道来。

这是由该街社会组织联合会举办的“争做文明有礼天津人——文明祭祀、绿色追思”活动中的一幕。活动通过快板表演、共读倡议书、编织手工花、消防知识宣讲等形式,倡导居民文明祭祀,营造文明健康、节能环保、安全有序的祭祀环境。

“把几块布摞在一起,像折扇子一样多层折叠,中间用

细线绑紧,两边剪出花瓣形状,再轻轻展开,你看,花就做好了。”活动现场,街道暖心编队的志愿者正手把手教小朋友制作布艺花。剪纸、折叠、展开……在大家的共同努力下,花瓣、花瓣渐渐成形,一朵朵寄托哀思的纸花在空中悄然绽放。居民们鞠躬默哀,向已故亲人献上亲手折出的纸花,致以深切的哀悼。

活动最后,来自天津市瀚安顺泰消防科技有限公司防火宣传部的李祺宣讲员结合现实案例,为大家讲解火灾的危害,普及高层居民楼着火逃生自救等消防安全知识,倡议大家“以花代纸”文明祭扫。

“希望通过多元、文明的方式宣传和践行祭扫新风尚,引导群众从注重实地实物祭扫转向注重精神传承。”和苑街道社区社会组织联合会会长牛建静表示,近日组织志愿者开展巡逻督查,引导群众选择绿色低碳、安全文明的祭祀方式。



【本报(记者 齐向颖)昨天,由天津市人民政府外事办公室会同天津市城市国际化研究中心举办的“津品·精品”首届天津礼物外事礼品展在天津博物馆拉开帷幕,包含天津非遗传统老字号产品、天津元素文创创新类产品等百余件展品。

本报记者 齐向颖 摄

## 兴业银行天津分行落地首笔兴业管家直联端 SaaS 服务对接业务

近日,兴业银行天津分行成功为天津市宏大盈科技有限公司上线合思易快报费控平台,对接兴业管家直联端 SaaS 服务,实现了业务审批、付款申请、对账管理自动化,极大提高企业管理效率,深得客户好评。

天津市宏大盈科技有限公司为天津优质民营企业,主要从事信息系统集成以及电力设施承装施工业务。该企业员工报销量及供应商付款量庞大,传统模式下,客户完成内部审批流程后,

还需在网银系统及 ERP 系统进行人工操作,工作效率较低,耗费人力物力且易出错。兴业银行天津分行通过兴业管家直联端 SaaS 服务成功打通合思易快报费控平台,为客户实现了企业费用管控自动化和数字化。SaaS 服务对接全流程线上化,客户从申请到系统对接完成全过程仅需十几分钟,对接高效且使用便捷,获得了客户的高度认可。

兴业银行兴业管家直联端 SaaS 服务与传统银企直联服务相比,免去了前

置机购置、代理软件部署、基础参数配置等环节,降低企业投入成本,提升企业工作效率,真正实现企业降本增效,有效推动企业数字化转型。

兴业银行天津分行将继续深度聚焦客户需求,依托兴业银行总行平台,持续深度聚焦科技赋能,以客户需求为导向,以场景需求为切入点,不断突破传统金融业务的渠道边界,客户边界和服务边界,提升生态场景的开放服务能力,积极推动落实数字化转型工作。

## 擦亮“投资银行”名片

### 兴业银行天津分行服务天津高质量发展

近年来,天津经济转型升级步伐加快,如何为地方经济高质量发展提供高效优质的金融保障,是一个十分重要的课题。兴业银行天津分行一直致力于成为区域主流银行,不断通过资本市场和债券等直接融资产品服务实体经济,在提升融资效率、降低融资成本和盘活存量国有资产等方面效果显著。

**发力资本市场 助力上市公司保持行业领先**

天津分行坚持贯彻落实“商行+投行”战略,积极为区域上市公司提供包括资本市场融资在内的综合服务。以某区域上市龙头企业为例,在去年得知企业有发行债券募集20亿资金用于绿色出行项目建设的需求后,分行领导带队拜访企业并根据融资人的个性化需求制定了综合服务方案,赢得企业实际控制人认可,最终于今年上半年为其发放了超过10亿元的融资用于认购债券。本笔业务的顺利落地,确保了上市公司债券的成功发行,也助力了公司扩产提效、继续保持行业领先地位。

**引领债券创新 为国有资产盘活提供保障**

天津分行始终坚持债券创新,秉持以创新为根基,引领金融创新活水。上半年,天津分行在得知天津市属企业首单CMBS-天津轨交项目正在储备发行,第一时间积极跟踪客户需求,充分沟通总行,最终参与了该笔CMBS,为国有资产盘活提供切实保障,助力天津市属企业开拓资产盘活之路。

除此之外,天津分行上半年成功续发中交一航局 ABCP 业务,继续支持天津市首单 ABCP 业务,继续发挥“科创票据+保供稳链”优势,提升发行人盘活存量资产的效率,同时,降低流动性溢价,降低发行人融资成本,将债券创新服务于企业扩融需求,进一步激活要素市场,持续为实体经济“输血”。

**争取资源 主动担当 支持区域发展**

天津分行始终以“客户为本、商行为本、投行为用”为原则,以服务天津市实体经济为出发点,融入天津新发展格局。兴业银行天津分行持续支持天津市实体经济债券发行,并且利用总行三部门协同销售体系等,积极协助发行人拓宽债券销售渠道,坚持“投、研、承、销”一体,为企业融资保驾护航,共同助力实体经济更好更快发展。兴业银行天津分行覆盖了天津市内超80%的发行主体,不仅作为承销商的角色,更是多次作为基石投资人,保障了各类企业的债券发行,是区域内忠实的头部投资人。上半年,分行支持市属以及区级发行主体,累计投资债券资金达34亿元,投资金额超30亿元,涉及行业包括基础设施行业、轨交行业、港口行业等主体,切实支持地方经济高质量发展。

未来,兴业银行天津分行将继续发挥投资银行业务优势,持续创新产品、提升服务,不断扩大债券业务规模,为天津“一基地三区”建设贡献兴业力量。

## 天津一商东丽储运中心喜迎 10000 吨塑料颗粒期货仓储业务

8月15日一早,天津一商仓储物流事业部所属东丽储运中心就呈现一派繁忙景象,塑料颗粒期货业务正有条不紊地推进。据介绍,截至8月15日,6100多吨塑料颗粒期货已经全部入库,预计至9月初塑料颗粒期货库存累计将达到10000吨。目前,东丽储运中心塑料颗粒库共存1.47万吨,同比2022年12月底库存数量增长27.83%。

今年以来,依托辽宁方大集团资金、资源优势,天津一商仓储物流事业部认真细化经营计划,层层分解任务指标,逐级压实经营责任,形成“人人扛指标,人人要创效”的浓厚氛围,坚定信心,多措并举确保全年各项工作起好步开好局。

他们以大客户、大品牌为主要服务对象,减少“小散杂”,逐步腾笼换鸟,提高客户集中度;调整商品结构品类,通过提升周转快的大宗商品占比,提高吞吐量和库容使用率,为仓配一体化打好基础。

今年下半年以来,面对仓储物流行业整体低迷的经营环境,仓储物流事业部对标行业先进,不仅和比自己,而且和同行比、和先进企业比,查找不足,加速整改,坚定信心,积极联系客户,全力拓展业务,推动经营工作企稳向好。为全力挽回流失老客户,仓储物流事业部领导亲自与过去因各种原因离开的老客户逐一洽谈,并成功挽回客户的信心,10000吨塑料颗粒期货业务陆续进库。

为全力开拓新客户,针对房地产大环境及大宗商品交易市场下滑的实际情况,他们从控风险、保收入、拓市场的角度,转变经营思路,主动走出去,先后到吉林、山东以及陕西拜访新客户,拓展塑料颗粒、钢材以及石料存储业务。他们还结合经营实际,增加招商人员占比,加大招商力量,提升业务质量和创效水平。向管理要效益,突破原有仓储服务的单一运营模式,积极开发增值服务,借助网络运输平台税务优势,依托集团资金、资源优势开展公路货运业务。

通过全体员工不懈努力,东丽储运中心再现了昔日车水马龙、进出库货运车辆排队队的喜人景象。**文/吴巧君**

## 天津农村商业银行股份有限公司蓟州中心支行、天津懿轩投资有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据天津农村商业银行股份有限公司蓟州中心支行(以下简称“转让方”)与天津懿轩投资有限公司(以下简称“受让方”)于2023年8月29日签署的《债权转让协议》,转让方将其对以下清单所列债务人(包括但不限于借款人)、担保人(包括但不限于保证人、抵押人以及其他清偿责任人)享有的主债权及借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议、法院裁判文书确定的权利以及其他相关协议项下的全部权利,依法转让给受让方。转让方与受让方特联合公告通知各债务人、担保人以及债权人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关债权债务或清算主体,以及其他相关各方。

受让方已成为下列债权的合法债权人,现公告要求公告清单中所列包括但不限于债务人、担保人及其清算主体等其他相关清偿主体,从公告之日起立即向受让方履行主债权及借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议及法院裁判文书确定的义务以及其他相关协议项下的全部义务(若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关清偿主体、清算主体代为履行义务或承担清偿责任)。

特此公告。  
转让方联系方式:022-83876507 吕先生  
受让方联系方式:13512010056 王女士

欠息、费用暂计算至2023年8月28日止。(单位:人民币元)

| 序号 | 借款人名称        | 保证人名称   | 抵(质)押人            | 本金余额      | 利息          | 费用金额    |
|----|--------------|---|-------------------|-----------|-------------|---------|
| 1  | 天津金鹏铝材制造有限公司 | 天津开发区金鹏塑料异型材制造有限公司、天津市凯德瑞塑料异型材制造有限公司、天津金鹏管业有限公司、戴凤瑞、刘金焕、戴世鹏 | 天津市凯德瑞塑料异型材制造有限公司 | 379500000 | 30788125.01 | 1058059 |